

## Acord cadru de servicii de transport aerian internațional

I.D.: 77859318

Documente participare:

- Caiet de sarcini -Servicii de transport aerian international-semnat.pdf
- Acord cadru de prestari servicii-model-semnat.pdf
- Modele formulare - transport aerian-semnat.docx
- FisaDate\_DF1169500.pdf
- DUAE\_CERERE\_208831.xml

---

Data publicarii	28.01.23	Coduri CPV	60400000-2
Termenul limita pentru depunere:	06.03.23	Pretul estimativ:	1.239.500,00 RON - 1.239.500,00 RON

---

Descriere: Servicii prestate de către entități juridice specializate în vederea achiziționării de către Autoritatea contractantă a biletelor de avion pentru transport aerian în străinătate și/sau în funcție de necesitățile concrete ale autorității contractante pentru angajatii ANMDMR. Numărul operatorilor economici cu care se va încheia acordul-cadru: minim 3 operatori - maxim 10 operatori. Autoritatea contractantă va atribui ulterior semnării acordului-cadru, prin reluarea competiției între operatorii economici semnătari ai acordului-cadru, contracte subsecvente/comandă ferma de servicii de transport aerian internațional de pasageri pentru destinațiile /clasele / durata / condițiile deplasării stabilite de către autoritatea contractantă în etapa de reluare a competiției; Atribuirea contractelor subsecvente se va realiza cu respectarea elementelor /condițiilor prevăzute în acordul-cadru, prin reluarea competiției ori de câte ori va apărea necesitatea organizării unor deplasări în străinătate personalului ANMDMR. NOTĂ: A se citi clauzele acordului-cadru și specificațiile din caietul de sarcini, acolo unde se regăsesc precizările suplimentare referitoare la modul de desfășurare a reluării competiției între semnătarii acordului-cadru. Valoarea estimată a serviciilor de transport aerian care vor fi achiziționate pe întreaga durată a acordului-cadru (24 luni) este de: 1.239.500 lei fără TVA. Valoarea estimată maximă se calculează prin raportare la cantitatea maximă estimată pentru biletele de avion. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent/comandă care se anticipează că va fi atribuit pe durata acordului-cadru este de: 88.535,50 lei fără TVA. Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent/comanda care se anticipează că va fi atribuit pe durata acordului-cadru este de: 1.770,71 lei fără TVA. NOTĂ: Cantitățile minime și maxime exprimate în prezenta documentație de atribuire nu sunt obligatorii pentru autoritatea contractantă, ele fiind orientative. Autoritatea contractantă nu se obligă să cumpere cantitatea minimă și/sau cantitatea maximă pentru acordul cadru.

---